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Intención de voto: 

Independientes Medellín

Bogotá, marzo 6 de 2023
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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Movimiento Independientes

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Movimiento Independientes

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres mayores de 18 años de edad, residentes en hogares de la zona 

urbana de Medellín (Antioquia)

DISEÑO DE MUESTREO:

Probabilístico estratificado y Multietápico con selección de unidades por Muestreo

Aleatorio Simple. La principal variable de estratificación es zona donde se agruparon las

16 comunas (6 zonas -divisiones geográficas-). En la primera etapa de muestreo se

seleccionaron manzanas cartográficas, considerando el estrato socioeconómico. En la

segunda etapa se seleccionaron hogares dentro de cada manzana y finalmente se

seleccionó aleatoriamente dentro del hogar a una persona mayor de edad con cédula

inscrita para votar.

MARCO DE MUESTREO:

El marco de muestreo es el Marco Geoestadístico Nacional provisto por el DANE. Este 

dispositivo permitió identificar y ubicar las unidades estadísticas consideradas en el 

diseño de muestreo

TAMAÑO DE MUESTRA: 1.000 casos

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA Margen de error de muestreo de 3.1% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Intención de voto

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 4 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 3 al 6 de marzo del 2023

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta presencial en hogares

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral. 

Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012
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Dígame por favor, ¿usted tiene una imagen positiva o negativa del 

presidente Gustavo Petro? 

Positiva 30,0%

Negativa

57,2%

Ns/Nr 12,8%

Base: Total encuestados 1.000
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 34 35 a 54
55 a 
70

Alto Medio Bajo

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.000 495 505 329 388 283 313 325 362

Positiva 30,0% 33,8% 26,7% 40,1% 23,8% 22,0% 26,4% 28,5% 33,1%

Negativa 57,2% 56,2% 58,1% 45,6% 65,4% 64,6% 61,9% 58,9% 53,3%

Ns/Nr 12,8% 10,0% 15,3% 14,3% 10,8% 13,4% 11,8% 12,6% 13,6%

Dígame por favor, ¿usted tiene una imagen positiva o negativa  del presidente Gustavo Petro? 

TOTAL

PARTIDO POLITICO

Centro 

Democrático 
Liberal

Pacto 

Histórico -

Colombia 

Humana 

Conservador
Alianza 

Verde
La U Otros Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.000 118 112 54 41 23 21 72 452 107

Positiva 30,0% 3,7% 31,9% 95,4% 22,9% 29,3% 10,8% 37,0% 27,7% 31,0%

Negativa 57,2% 92,9% 55,6% 2,4% 68,9% 33,4% 71,3% 57,2% 57,5% 51,3%

Ns/Nr 12,8% 3,4% 12,6% 2,2% 8,2% 37,3% 17,9% 5,8% 14,8% 17,7%
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Dígame por favor, ¿usted tiene una imagen positiva o negativa  del presidente Gustavo Petro? 

TOTAL

ZONAS
1. Popular/Santa 

Cruz/Manrique/

Aranjuez

2. Castilla/Doce de 

Octubre/Robledo

3. Villa 

Hermosa/Buenos 

Aires/La Candelaria 

4. Laureles 

Estadio/La 

América/San Javier

5. El Poblado 6. Guayabal/ Belén

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.000 188 197 180 209 56 170

Positiva 30,0% 35,3% 32,1% 29,3% 28,3% 26,9% 22,0%

Negativa 57,2% 51,0% 57,9% 54,7% 55,6% 63,7% 69,8%

Ns/Nr 12,8% 13,7% 10,0% 16,1% 16,1% 9,3% 8,2%
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Juan Carlos Upegui 

Sergio López 

Juan Daniel Pulgarín

Mencionó Otro 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

19,0%

15,0%

4,4%

0,6%

5,6%

40,5%

14,9%

Base: Total encuestados 1.000

Pensando en las próximas elecciones a la Alcaldía de Medellín, sí los  candidatos fueran los que están en la tarjeta, 

¿por cuál de ellos votaría?
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 34 35 a 54
55 a 
70

Alto Medio Bajo

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.000 495 505 329 388 283 313 325 362

Juan Carlos Upegui 19,0% 21,2% 17,1% 27,8% 13,9% 11,6% 15,6% 18,2% 21,5%

Sergio López 15,0% 14,2% 15,7% 13,8% 16,3% 15,1% 10,0% 15,3% 17,7%

Juan Daniel Pulgarín 4,4% 5,0% 3,8% 4,0% 5,4% 3,4% 5,0% 3,7% 4,5%

Mencionó Otro 0,6% 0,4% 0,7% 0,1% 0,8% 0,9% 0,2% 0,7% 0,6%

Voto en blanco 5,6% 6,3% 5,0% 8,4% 5,1% 1,6% 8,2% 5,2% 4,4%

Ninguno 40,5% 41,2% 40,0% 32,2% 45,1% 48,1% 49,5% 39,3% 36,2%

NS/NR 14,9% 11,7% 17,7% 13,6% 13,5% 19,4% 11,5% 17,5% 15,1%

Pensando en las próximas elecciones a la Alcaldía de Medellín, sí los  candidatos fueran los que están en la 

tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría?

TOTAL

PARTIDO POLITICO

Centro 

Democrático 
Liberal

Pacto 

Histórico -

Colombia 

Humana 

Conservador
Alianza 

Verde
La U Otros Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.000 118 112 54 41 23 21 72 452 107

Juan Carlos Upegui 19,0% 12,8% 24,2% 38,9% 22,0% 29,0% 31,9% 24,5% 13,5% 23,2%

Sergio López 15,0% 13,4% 28,9% 5,7% 29,7% 11,7% 14,2% 22,3% 10,6% 16,5%

Juan Daniel Pulgarín 4,4% 3,2% 6,2% 5,1% - 3,9% 16,2% 6,0% 3,6% 4,9%

Mencionó Otro 0,6% 0,9% 0,8% - 2,0% - - - 0,2% 1,7%

Voto en blanco 5,6% 9,7% 3,5% 3,7% 5,9% 6,0% 6,1% 8,5% 5,8% 2,5%

Ninguno 40,5% 43,9% 25,6% 38,1% 32,1% 49,5% 17,4% 30,4% 51,8% 19,2%

NS/NR 14,9% 16,1% 10,8% 8,4% 8,2% - 14,2% 8,4% 14,5% 32,0%
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TOTAL

ZONAS
1. Popular/Santa 

Cruz/Manrique/

Aranjuez

2. Castilla/Doce de 

Octubre/Robledo

3. Villa 

Hermosa/Buenos 

Aires/La Candelaria 

4. Laureles 

Estadio/La 

América/San Javier

5. El Poblado 6. Guayabal/ Belén

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.000 188 197 180 209 56 170

Juan Carlos Upegui 19,0% 25,6% 18,2% 17,9% 14,4% 20,1% 15,8%

Sergio López 15,0% 18,5% 15,6% 18,6% 11,8% 7,3% 10,4%

Juan Daniel Pulgarín 4,4% 5,6% 2,1% 2,6% 7,7% 2,4% 5,3%

Mencionó Otro 0,6% 0,7% 0,8% - 1,3% - -

Voto en blanco 5,6% 4,3% 6,3% 6,1% 3,8% 11,6% 5,6%

Ninguno 40,5% 28,1% 40,8% 46,2% 46,3% 45,0% 44,5%

NS/NR 14,9% 17,2% 16,3% 8,6% 14,8% 13,6% 18,4%

TOTAL

¿Usted tiene una imagen positiva o 
negativa del presidente Gustavo Petro? 

Positiva Negativa Ns/Nr
Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.000 287 590 123

Juan Carlos Upegui 19,0% 23,8% 16,3% 20,0%

Sergio López 15,0% 15,5% 15,2% 13,2%

Juan Daniel Pulgarín 4,4% 4,3% 4,2% 5,7%

Mencionó Otro 0,6% 0,6% 0,6% 0,6%

Voto en blanco 5,6% 2,8% 7,2% 5,3%

Ninguno 40,5% 36,6% 45,2% 29,2%

NS/NR 14,9% 16,5% 11,5% 26,1%

Pensando en las próximas elecciones a la Alcaldía de Medellín, sí los  candidatos fueran los que están en la 

tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría?
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Juan Carlos Upegui 

Sergio López 

Juan Daniel Pulgarín

Mencionó Otro 

Voto en blanco 

42,6%

33,7%

9,9%

1,3%

12,6%

Base: Total encuestados 426

PROCESADO SIN NINGUNO Y NO SABE

Pensando en las próximas elecciones a la Alcaldía de Medellín, sí los  candidatos fueran los que están en la tarjeta, 

¿por cuál de ellos votaría?
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Liberal 

Centro Democrático 

Pacto Histórico - Colombia Humana 

Conservador 

Alianza Verde 

La U 

Cambio Radical 

Movimiento Independientes 

Otro 

Ninguno 

NS/NR 

11,6%

9,9%

5,5%

3,7%

2,4%

2,2%

1,7%

1,1%

1,1%

46,6%

11,3%

¿Con cuál partido o movimiento político se identifica usted? 

Base: Total encuestados 1.000
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Con criterio de ponderación

Criterio de Ponderación 50% 50%

Encuestas 287 1.000

Candidato
Intención de voto sobre 

Imagen Positiva de 

Gustavo Petro

Intención de voto 

en el estudio completo

Resultado 
Ponderado

Juan Carlos Upegui 23,8% 19,0% 21,4%

Sergio López 15,5% 15,0% 15,3%

Juan Daniel Pulgarín 4,3% 4,4% 4,4%

Mencionó Otro 0,6% 0,6% 0,6%

Voto en blanco 2,8% 5,6% 4,2%

Ninguno 36,6% 40,5% 38,6%

NS/NR 16,5% 14,9% 15,7%
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Demográficos
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Estrato 

47,0% 53,1%
Masculino Femenino 

Sexo: 

26,0% 29,5% 44,5%
Alto Medio Bajo

Base: Total encuestados 1.000

18-34

35-54

55-70

40,5%

36,8%

22,7%

¿En qué grupo de edad 

se encuentra usted? 


